

**Отзыв
научного руководителя о магистерской диссертации Яо Бо
«Иновещательные радиостанции России и Китая: история и современные
перспективы»**

Во время работы над магистерской диссертацией Яо Бо проявила себя как самостоятельный и вдумчивый исследователь. Это было очевидно на всех этапах работы с текстом – начиная со сбора необходимого материала, и завершая редактированием финальной версии.

В процессе подготовки исследования, как и любому иностранному студенту, Яо Бо пришлось преодолеть немало трудностей. Тема, которую разрабатывала магистрантка, была достаточно новой для нее, что предполагало освоение большого объема незнакомого материала (это занимало немало времени, особенно в части, касающейся российских средств массовой информации). Были также проблемы с подбором необходимых русскоязычных источников и литературы. Конечно, не в последнюю очередь, данные сложности были обусловлены и несовершенным знанием русского языка. При этом Яо Бо стремилась добросовестно разрешать задачи, которые возникали перед ней в ходе исследования.

Работа над диссертационным исследованием велась систематически, постоянно. Яо Бо находилась на связи с научным руководителем, консультировалась по поводу решения рабочих, организационных вопросов. Большим подспорьем в подготовке диссертации стали работы, выполненные в рамках научно-исследовательской и научно-педагогической практики. Задания, которые выполняла Яо Бо, тематически были связаны с ее диссертацией и в дальнейшем стали ее составными частями. То же самое можно сказать и о курсовых работах, которые готовила магистрантка в процессе обучения.

Весьма успешно проявила себя Яо Бо и в журналистской деятельности. Профессиональную практику летом 2013 г. она проходила в редакции китайского издания "China.org.cn/China.com.cn", где занималась подготовкой материалов о китайской политике и общественной жизни, а также переводом публикаций на русский язык. В феврале 2014 г. работала на Олимпийских играх в Сочи в пресс-центре, обеспечивая сотрудников отечественных и зарубежных СМИ информацией о происходящих спортивных событиях на английском, русском и китайском языках.

Способности, которые проявила Яо Бо при подготовке магистерской диссертации и в процессе обучения в магистратуре, свидетельствуют об ее потенциале для дальнейшей работы в профессиональной журналистике, равно как и в качестве исследователя медиа-процессов.

Научный руководитель –
кандидат политических наук, доцент

Бондарь

А. Ю. Быков